
В Серышевском районе по факту обнаружения тела 12-летней девочки проводится доследственная проверка

Утром 20 августа 2016 года в квартире двухквартирного заброшенного дома, расположенного по переулку Западному в поселке Серышево Амурской области, было обнаружено тело 12-летней девочки. По данному факту следственным отделом по Серышевскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области организовано проведение доследственной проверки.

В настоящее время устанавливается причина смерти девочки. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

20 Августа 2016

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1061755>